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Ata da 14° sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo  Correa  da Silva, ás 18 horas do dia 3 de maio de 2021, estando 

presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce  Correa  Teixeira, Elquy Aparecida 

Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, 

Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho 

bíblico. A seguir solicitou 	1° secretária, vereadora Dulce Conta Teixeira, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando 

inicio a pauta passou-se a discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 014/2021, de autoria do vereador 

Adamilson, que classifica como essenciais as atividades prestadas por cabeleireiros, barbeiros, esteticistas, 

manicures,  pedicures  e depiladores, para fins de prevenção da COVID-19, sendo aprovado por todos os 

vereadores. Seguidamente passou-se à discussão e votação em turno único do projeto de resolução 002/2021 

de autoria dos vereadores Waltair, Elquy e  Diego,  que altera o Regimento Interno da  Camara  Municipal, referente 

transmissão das reuniões. 0 projeto tem como objetivo estabelecer a obrigatoriedade de transmissão das 

sessões ordinárias e extraordinárias, bem como das reuniões de comissões realizadas pelo Legislativo Municipal. 

0 projeto foi aprovado por todos os edis. Também foi discutido e votado em turno único o projeto de resolução 

003/2021, de autoria dos vereadores Everaldo, Elquy e Jonnas que altera o Regimento Interno da  Camara  

Municipal tendo como objetivo modificar o horário de realização das sessões  ordinaries,  cujo inicio será ás 18 

horas, permitindo começar mais cedo os trabalhos legislativos. Todos os vereadores votaram a favor do projeto. 

A seguir foi aprovada por todos os edis a Proposta de Moção de Reconhecimento apresentada pelo vereador  

Diego  a equipe da Policia Civil e Militar de Campos Altos na pessoa do tenente e delegado diante dos serviços 

prestados ao municipio e a Proposta de Moção de Aplausos apresentada pelo vereador Flávio a empresa 

COOXUPE — Cooperativa Regional de Cafeicultores em Guaxupé, tendo em vista sua iniciativa em doar a quantia 

de mais de R$ 16 mil reais à Santa Casa de Misericórdia de Campos Altos, recurso que será de grande utilidade 

para a entidade do municipio. Nos assuntos diversos o vereador  Diego  parabenizou a empresa Coxupé e pediu 

para encaminhar uma indicação ao prefeito sugerindo a possibilidade de colocar um segurança na Matinha e 

promover a abertura da reserva ecológica aos visitantes com os devidos cuidados. 0 vereador Adamilson pediu 
para  envier  um oficio ao secretário municipal de saúde questionando o atendimento prestado pelos dentistas nos 

PSFs I e IV. 0 vereador Waltair disse ser merecida a ajuda que a Santa Casa recebeu da empresa Cooxupe, mas 

ressaltou que se houvessem menos cargos desnecessários na prefeitura a administração municipal poderia fazer 

mais pela entidade e pela cidade. Em suas palavras destacou que não está cor
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'sistema'. Também mencionou a ajuda dada por deputado a casa de recuperação coordenada pelo vereador 

Flavio, em que frisou que os recursos devem ser aplicados na cidade. 0 vereador Flávio disse que não trabalha 

com boatos e sim com fatos, dados e argumentos, inclusive citou que no seu mandato anterior foi a favor de uma 

CPI, tendo em vista informações concretas e embasadas, idéia esta compartilhada pelo vereador Everaldo. Houve 

opiniões divergentes entre os vereadores Waltair e Flávio, que falou sobre a seriedade e idoneidade do seu 

trabalho desenvolvido junto ao projeto 'Bom Samaritano", que é uma casa de recuperação de dependentes 

químicos e de álcool. 0 vereador Jonnas ressaltou o trabalho da referida Casa de Recuperação e o vereador 

Everaldo disse que o projeto merece receber mais recurso do municipio e de deputados. 0 vereador Adamilson 

enfatizou que a emenda do deputado é bem-vinda e baseada em um trabalho realizado e com documentações 

apresentadas, inclusive informou que está em busca de recursos para mais associações. Não havendo mais nada 

a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo  Correa  da Silva, em 3 de ma e 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa (V' 

Dulce Corrêa Teixeira (1° Secretária)  

Willer  Borges Leite (2° Secretário)  
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